



## Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

## MOÇÃO Nº 189/2017

Manifesta aplauso ao Diácono Valdecir Marques, pelos três anos de diaconato.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, no dia 23 de fevereiro de 2017, o senhor Valdecir Marques comemora três anos de sua ordenação;

CONSIDERANDO que, um diácono é ordenado para servir a comunidade e fazer parte do ministério do Cristo Servo, que veio para servir e não para ser servido O ministério do diácono é voltado para o serviço à comunidade e isso nosso querido Valdecir Marques o faz com amor e dedicação;

CONSIDERANDO que, que este vereador gostaria de parabenizar o senhor Valdecir Marques, pela dedicação, pelo amor e pelo carinho que oferece a todos a sua volta e em especial á sua Paróquia São Paulo Apostolo.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a **CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO**, aplaude o senhor Diácono Valdecir Marques, pelos seus três anos de diaconato.

Palácio 15 de Junho - Plenário "Dr. Tancredo Neves", 24 de fevereiro de 2017.

Antonio Carlos Ribeiro Carlão Motorista

-vereador-

PROTOCOLO 3073/2017 - 24/02/2017 13:47